

**Reagovanje na tekst „Serviraju bijedu, a obećavaju med i mlijeko“
objavljen u dnevnim novinama „Dan“ dana 29.04.2013. godine**

Poštovani,

U navedenom tekstu novinar neobjektivno i netačno saopštava svrhu sastanka i pri tome se koristi netačnim izjavama i diskusijama članova Lokalnog savjeta za održivi razvoj što je krajnje neprimjereno, s obzirom da je Opština Danilovgrad prva, kao pilot projekat, donijela Strategiju održivog razvoja i Akcioni plan za njeno sprovođenje. Umjesto saopštavanja rezultata, koji su ostvareni u 2012. godini na realizaciji ovih dokumenata, što je i bio predmet rasprave, novinar saopštava izmišljenu priču o Strateškom planu razvoja i Strategiji održivog razvoja i time na vrlo neodgovoran način dezinformiše javnost zloupotrebljavajući diskusije učesnika u radu savjeta.

Zbog toga i reagujemo kako bi javnost bila na pravi način informisana.

Sastanak Lokalnog savjeta za održivi razvoj održan je dana 25.04.2013. godine u Opštini Danilovgrad, kako bi se na istom razmotrio i usvojio Nacrt Izvještaja o ostvarivanju Strateškog plana razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina i Akcionog plana sprovođenja Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina u 2012. godini.

Naime, zakonska je obaveza jedinice lokalne samouprave da godišnje podnosi Izvještaj o ostvarivanju ovih dokumenata, nadležnom ministarstvu i Skupštini opštini, te je u tu svrhu urađen Izvještaj o ostvarivanju Strateškog plana razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina i Akcionog plana sprovođenja Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad za period 2012-2018. godina u 2012. godini, koji mora proći proceduru rasprave na Opštinskoj konsultativnoj grupi i Lokalnom savjetu za održivi razvoj do utvrđivanja Predloga teksta navedenog dokumenta, koji će se u konačnom razmatrati i usvajati na Skupštini opštine Danilovgrad.

O rezultatima ostvarivanja Strateškog plana razvoja i Strategije održivog razvoja opštine Danilovgrad, javnost će biti blagovremeno upoznata nakon što navedeni Izvještaj prođe skupštinsku proceduru i na taj način će potpuno demantovati

novinara koji shodno ličnom uvjerenju iznosi podatke, a ne na osnovu stvarnih činjenica i pokazatelja razvoja Danilovgrada.

Upravo ovdje dolazimo do jednog od razloga održavanja sastanka Lokalnog savjeta za održivi razvoj, dakle na istom se razmatrao Nacrt navedenog Izvještaja a ne, kao što to novinar piše u spornom tekstu, Strateški plan razvoja opštine Danilovgrad.

Ukoliko se želimo krajnje iskreno osvrnuti na Nacrt navedenog Izvještaja, što je učinjeno i na sastanku Lokalnog savjeta za održivi razvoj, doći će se do zavidnih podataka i ostvarenih rezultata, koji su ostvareni u vrlo složenim ekonomskim uslovima koji imaju sva obilježja krize.

Opština Danilovgrad je, uprkos određenim ograničavajućim faktorima, uspjela da realizuje brojne podsticajne mjere koje su se odrazile na rezultate u oblasti poljoprivredne proizvodnje, izgradnje novih proizvodnih kapaciteta, stimulisanje preduzetništva, razvoj turizma, osavremenjivanje komunalne infrastrukture i infrastrukturnih sadržaja, kao i unapređenje obrazovnih, kulturnih i zdravstvenih sadržaja, jačanje ljudskih resursa, a posebno zapošljavanja.

Dakle, lokalna uprava nijednog momenta nije odstupila od ostvarivanja utvrđenih planskih opredjeljenja, uz nastojanje da dalje poboljšava poslovni ambijent, po kojem je i prepoznata i priznata od strane domaćih i međunarodnih relevantnih subjekata.

Naravno, Opština Danilovgrad je navedeno realizovala uz svesrdnu pomoć Vlade Crne Gore i drugih domaćih i međunarodnih institucija. Potvrda tome je i konferencija „Kako do održive budućnosti u Crnoj Gori“ organizovana od strane Ministarstva održivog razvoja i turizma i Sistema Ujedinjenih nacija u Crnoj Gori, na kojoj je predstavnik ministarstva, govoreći o institucionalnom okviru održivog razvoja Crne Gore, istakla značajnu ulogu Lokalnog savjeta za održivi razvoj, te Opštinu Danilovgrad navela kao primjer dobre prakse, koju i ostale jedinice lokalne samouprave treba da slijede.

U navedenom dokumentu pregledno se mogu sagledati investicije po prioritetima, mjerama i izvorima finansiranja, što je praćeno i kvalitetno urađenim monitoring tabelama. Realizovani projekti, kao i programi započeti u

2012. godini, predstavljaju potvrdu strateške opredijeljenosti i zasnovanosti na održivim osnovama Opštine Danilovgrad.

Novinar u svom tekstu nije zaobišao ni pripravnike, te s obzirom da nije bio prisutan na sastanku, ne može ni da shvati smisao njihovog učešća na istom. Naravno, ti mladi ljudi su na sastanku Lokalnog savjeta za održivi razvoj, prvom formiranom u Crnoj Gori na lokalnom nivou, bili u prilici da se upoznaju sa radom istog, kao i bliže upoznaju sa projektima koji se realizuju u opštini gdje žive i rade.

O svemu navedenom zainteresovani se mogu upoznati putem posjete našem sajtu, s obzirom da se vjerodostojno, ažurno i blagovremeno prenose aktuelnosti i novosti iz lokalne uprave. Nije nam poznato iz kojih razloga novinar nije na adekvatan način iskoristio objavljenu informaciju, već je krajnje netačno i iz njemu poznatog razloga sačinio tekst koji ne prati realno stanje u opštini Danilovgrad, što je suprotno novinarskoj etici.

PREDSJEDNIK LOKALNOG SAVJETA
ZA ODRŽIVI RAZVOJ
Branislav Đuranović, s.r.